Secteur industriel et énergétique (secteur secondaire)

Secteurs Localisation : Pourquoi ?
Secteurs dynamiques : luxe, -Régions parisienne et lyonnaise -Proximité des métropoles (Métropolisation :
hautes technologies, industrie | -Arc Bretagne-Nouvelle Aquitaine-Occitanie-PACA | concentration des activités économiques et des populations

pharmaceutique, informatique.

dans les métropoles), bien reliées a la mondialisation
(Zones  Industrialo-Portuaires, aéroports, LGV et
autoroutes).

Exemple étudié en cours: technopdle aérospace Vallée
Toulouse-Blagnac.

Secteurs en difficulté :
métallurgie, textile, industrie
automobiles.

-Haut de France et Lorraine.

-Espaces montagneux (Vosges, Massif central,
daigonale du vide)

-Probleme de délocalisations : fermetures d'usines pour
les rouvrir a I'étranger (main d'oeuvre moins chére),
reconversion (changement d'activité d'une entreprise)

-Probleme de sous-industrialisation : manque d'usines,
car espaces peu reliés a la mondialisation.

Idée centrale : Plus un espace est relié a la mondialisation, plus il est dynamique.




